

王宗源在比赛中

练俊杰(右)/杨昊在比赛中

# “梦”之队” 高歌猛进

中国跳水“梦之队”继续在布达佩斯游泳世锦赛上高歌猛进。在6月28日进行的跳水男子3米板决赛中，王宗源与曹缘毫无悬念地包揽冠、亚军，英国名将拉弗尽管在第四跳出现重大失误，仍凭借最后两跳的优异表现获得铜牌。

王宗源与曹缘此前已经搭档在双人3米板比赛中夺冠，来到单人项目，两人又以半决赛前两名的身份晋级决赛。

从第一跳开始，王宗源就一路领先。全部6个动作，他有5个都获得当轮最高分。最终以561.95分、领先排名第二的曹缘69.10分的巨大优势夺冠。

“当天的决赛，中间三跳还是感觉差一点，307C、207C和5156B三个动作还是有些遗憾，但是前两跳和最后一跳还是比较满意的。”王宗源在赛后接受采访时表示。东京奥运会上，王宗源输给队友谢思埸在该项目中获得银牌。

“其实比赛中还是更多关注自己的动作，而不是说关注在多少分、第几名，也不会去看对手的分数和我差多少、对手跳得怎么样，而是去想自己的各个技术要领。”王宗源说。

27岁的老将曹缘连续两届世锦赛在该项目中夺得银牌，这也是他在奥运会和世锦赛上获得的第13枚奖牌。在男子跳水的历史上，仅有俄罗斯传奇名将萨乌丁在这两项大赛中获得的奖牌数比他多。

“当天还是有些地方不够稳，有一些细节，比如起跳高度、姿态处理得不够好，如果说这个能够再完美一些，可能分数会上去一些。”曹缘说。

东京奥运会该项目铜牌得主、英国名将拉弗“惊险”地获得一枚铜牌。上届世锦赛，拉弗在一路领先的情况下，最后一跳207C出现严重失误，痛失金牌。本次决赛，他把207C放到了自己的第四跳上，结果再次出现重大失误，只拿到37.80分，该轮过后他的排名下降到第六。

但好在这位27岁的老将及时调整心态，最后两跳发挥出色，分别拿到91.20和97.50的高分，最终以473.30分拿到铜牌。（据新华社报道）

王宗源(右)、曹缘在颁奖仪式后合影

# 错过的金牌， 回来了！

6月28日，在2022布达佩斯游泳世锦赛举行的男子双人10米跳台决赛中，中国组合练俊杰/杨昊以467.79分夺冠。这是中国跳水队在本届世锦赛上夺得的第四枚金牌。

预赛中稳居第一的练俊杰/杨昊，决赛中依然发挥稳定，6轮下来以467.79分为中国队再添一金。英国组合马修·李/诺亚·威廉姆斯以427.71分夺得亚军，加拿大组合维恩斯/容博尔-穆雷以417.12分摘得铜牌。

截至目前，在世锦赛男双10米台项目上，中国队夺得了12枚金牌中的9枚。该项目是中国跳水队在东京奥运会上唯一“失手”错过金牌的项目。

“我们是一对新组合，近期参赛比较少，多少有一点儿紧张。相对于大赛表现而言，我们今天不算完美，但总体来说比较稳定。”杨昊说，“这次赢得并不轻松，我们仍然记得东京奥运会上中国队错过了这个项目的金牌，现在把这个冠军拿回来。”

2017年布达佩斯世锦赛上，杨昊搭档陈艾森夺得该项目金牌。这是杨昊第二次在世锦赛该项目上夺冠。

杨昊感慨道：“时间过得真快，转眼已经5年，身边搭档已经换了，队里同伴也在变化，不变的是，大家一直在进步。跟不同的搭档都拿到这块金牌，非常开心。”

杨昊接下来还要参加男子单人10米台比赛。2019年世锦赛该项目上，杨昊曾摘得银牌。他对接下来的比赛充满信心：“心态放好，尽最大努力，把自己水平表现出来就可以了。”

曾摘得2017和2019年世锦赛混双10米台金牌的练俊杰，此次得到他职业生涯首个男双10米台世锦赛金牌。

“很久没接触到这么热烈的现场氛围，能完成到现在这个水平，我们已经尽力了。”练俊杰说，“以前夺冠的不是奥运项目（混双10米台），这是我第一次得到奥运项目的世界冠军，非常激动。”（据新华社报道）

练俊杰(左)、杨昊在颁奖仪式后合影

